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Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze horas e onze
minutos, por meio do sistema de conferência on-line, Webex, foi realizada a primeira Sessão
Extraordinária  do Conselho de  Campus do presente  ano,  presidida  pelo presidente, Bruno
München Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos:
Adenise Clerici,  Ari Söthe, Caroline Mallmann Schneiders;  representantes docentes:  Judite
Scherer  Wenzel,  Suzymeire  Baroni;  representantes  dos  técnicos-administrativos:  Canisio
Roque  Schmidt,  Jonas  Simon  Dugatto; representantes  discentes:  Elaine  Maria  Scalco
München,  Letiane Lopes  da Cruz;  representante da comunidade regional:  Marta  Schoffen.
Suplentes no exercício da titularidade: Juliana Marques Schontag, Daniela Oliveira de Lima,
Aline Beatriz Rauber, Mariana Boneberger Behm, Carlos Eduardo Ruschel Anes, Rosângela
Inês Matos Uhmann (membros natos), Roberta Kolling Escalante, Cássio Luiz Mozer Belusso.
Suplentes  presentes:  Daniel  Joner  Daroit  (representante  docente),  Neides  Marsane  John
Bolzan, Roberta Titton (representante dos técnicos-administrativos), Catiéli Lima de Souza,
Giordane Miguel Schnorr (representantes discentes).  Conselheiros em férias participantes da
sessão (sem direito a voto): Márcio do Carmo Pinheiro, Douglas Rodrigo Kaiser, Pablo Lemos
Berned, Manuela Gomes Cardoso.  Não compareceram à sessão po  r motivos justificados os  
conselheiros:  Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves,  Nessana  Dartora,  Ney  Marçal  Barraz
Júnior, Fabiane de Andrade Leite, Edemar Rotta, Fernando Henrique Borba, Roque Ismael da
Costa  Güllich  (membros  natos),  Anderson  Spohr  Nedel,  Demétrio  Alves  Paz, Marcos
Alexandre  Dullius,  Sidinei  Zwick  Radons  (representantes  docentes).  Conferido  o  quórum
regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. Por tratar-se de uma sessão extraordinária,
passou-se  de  imediato  ao item  1  ORDEM DO DIA.  A pauta  da  sessão  foi  apreciada  e
aprovada  pelo  plenário:  1.1 Posse  dos  novos  Conselheiros;  1.2  Avaliação  do  risco  local
relacionado  à  COVID-19  e  determinação  do  Nível  de  Segurança  Operacional  (NSO)  do
Campus Cerro Largo.  1.1  O presidente transmitiu a posse aos novos conselheiros presentes:
representantes docentes: Judite Scherer Wenzel, Suzymeire Baroni (titulares), Roberta Kolling
Escalante,  Cássio Luiz Mozer Belusso, Daniel Joner Daroit  (suplentes);  representantes dos
técnicos-administrativos:  Canisio  Roque Schmidt,  Jonas  Simon Dugatto  (titulares),  Neides
Marsane  John  Bolzan,  Roberta  Titton  (suplentes);  representantes  discentes:  Elaine  Maria
Scalco München, Letiane Lopes da Cruz (titulares), Catiéli Lima de Souza, Giordane Miguel
Schnorr  (suplentes).  1.2 O  presidente  inicialmente  manifestou  que  a  motivação  para  a
realização da presente sessão diz respeito à revisão do Nível de Segurança Operacional do
Campus, que atualmente está NSO 2. A seguir contextualizou que foi realizada uma reunião
com os coordenadores de curso, no dia treze de janeiro,  para debater a implementação da
INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 7/PROGRAD/UFFS/2022, que estabelece orientações para a
apresentação  de  comprovação  vacinal  contra  a  Covid-19  por  parte  dos  estudantes  (de
Graduação e de Pós-Graduação), visando atender ao requisito de vacinação para ingresso e
circulação nos espaços da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), de acordo com a
Resolução Nº 94/CONSUNI/UFFS/2021; e também para consulta aos coordenadores sobre o
retorno às atividades presenciais em fevereiro, sendo que na oportunidade nenhum manifestou
objeção. Entretanto, no dia dezessete, recebeu comunicado de uma coordenação de curso que
manifestou  preocupação com esse  retorno,  em função do aumento  de  casos  de  Covid-19;
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sendo  assim,  justificou  a  convocação  desta  sessão  extraordinária.  Também falou  sobre  o
cenário de retorno presencial nos  campi da UFFS: Chapecó indicou NSO 1; Realeza segue
com NSO 2; Laranjeiras do Sul está em NSO 3, sendo que não vai haver retorno presencial,
somente aulas práticas presenciais; Passo Fundo continua com aulas presenciais; Erechim está
em NSO 1. Continuando, passou a palavra para a conselheira Daniela Oliveira de Lima, que
apresentou os dados atualizados sobre o panorama geral da COVID-19 na área de abrangência
do Campus, destacando a propagação rápida da variante Ômicron. Logo após, os conselheiros
debateram  a  matéria,  manifestando-se  sobre  o  cenário  atual  da  pandemia  e  o  retorno  às
atividades  presenciais.  O  presidente  destacou  os  protocolos  de  segurança  em  relação  à
pandemia  que  o  Campus vem  tomando  e  continuará  tomando,  mesmo  que  as  aulas  não
retornem em fevereiro. A coordenadora acadêmica em exercício ressaltou que houve uma boa
caminhada a partir de novembro, o ensalamento foi feito com distanciamento, e também que
não são todas as turmas que voltarão em fevereiro, algumas permanecem de forma remota. A
seguir, em regime de votação, treze conselheiros manifestaram posicionamento favorável à
manutenção do nível de segurança operacional (NSO 2); cinco conselheiros manifestaram-se
pela alteração no nível de segurança operacional (NSO 2); houve uma abstenção. Dessa forma,
continua em vigência o NSO 2 no Campus, e as atividades presenciais iniciarão em fevereiro.
Sendo dezesseis horas e trinta e cinco minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila Maria
de Oliveira, secretária executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada
por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 20 de janeiro de 2022. 
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